HnmepaxkmueHbvlu
mpenasicep
«Pewenue 3a0au na
npPOUEHMbL)

6 knacc

Aemop: I'acueea Anxncenuka Onezoena —

yuumeib Mamemamuxku
MKOY COIII c. Hoeéwvtit bamako



Asmopom 231eKkmpoHHO20 pecypca ABNAemcs yUumerb
mamemamuxu MKOY COIII c.Hoswiii bamaxo PCO-Ananus
[ acuesa Anowcenuxa Onecosna

Cmaoic pabomwt 26 nem. Kamezopus —evicuiasi.
Jlannoiii DOP paszpaboman 0151 ompadomKu npaKmuyecKux
HABbIKOB peuleHUs 3a0a4 Ha npoyeumsl. [lannas mema
aKmyaibHa mem, 4mo noooouvie 3adayqu exkaouenvt 6 KMol
ETD u OI'D no mamemamuke.

lIpakmuyuecku 6ce ypoxu npoxoosm ¢ UCHOIb308AHUEM
UHMEPAKMUBHOU 0OCKU. B kabuneme umeemcsi HeCKOIbKO
HOYMOYKO0B, Wmo No360jisem yuyauumcs pabomams 8 napax u
2PYNNAX C ONPeOesleHHbIM MUNOM 3A0aHUsl. [[aHHAS MemoouKa
OUYeHb NPOOYKMUBHA , NO3B0JIsIen IKOHOMUMb 8PeMSsL Ha YPOKe.



1) AHaHacbkl cmosim 85 pyb. 3a wmyKy. Kakoe
MaKkcuMasibHOe YUCI10 aHaHaco8 MOXXHO Kyrnumb Ha
500 pyb6., ecrnu ux ueHa cHu3umcs Ha 20%?

soPemei:
1)400%620%:80%=0,8
2)85 *(0,8=68 py6uneit mocie cumxerns nexs: Ha 20%
3) ="/ ananacos

OtBeT:/



2)B ceHTabpe 1 kr cnue ctomnn 60 pybnen. B oktabpe cnmBeebl

nogopoxanu Ha 25%. Ckonbko pybnen ctoun 1 Kr cnue nocre
NoAopOXKaHUs1 B OKTSAbpe?

PewieHune:
1)100%+25%=125%=1,25 - HOBasl LeHa B NPoLEHTaxX
2) 60*1,25=75 pybnen — ctonn 1 Kr cnne B OKTA0pe.

OTBeT:75



3)MarasuH genaetr neHCMoHepaM CKMAKY Ha onpeaeneHHoe
KOTTMYECTBO MNPOLIEHTOB OT LieHbl MOKYTKR-HakeTKkedmnpa CTouT B
mMarasunHe 40 pybnen. [leHcHoHep 3annaTtun 3a naket kedumpa 38
pybnen. CKonbKo NPOLIEHTOB COCTaBNSAET CKMAKa asid NeHCUOHEPOB?

PeweHue:
1)40-38=2 pybns ckmuaka ans neHCcuoHepa

2) 40 pyonen -------------- 100%
2 DY6J'IH ------------- X%
2 *100
X= ————————————— = 5 %
40

OtBeT : 5



4)CTygeHT nony4ymn cBon nepsbiv roHopap B pasmepe 700 pybnen 3a
BbINOSTHEHHLIN NepeBod. OH peLlunn Ha BCe MOofyYeHHble AeHbIN KYNNTb OyKeT
TIONbNAHOB A8 CBOEW YYUTENbHULbI aHTITMUCKOrOo s3blka. Kakoe Hanbornbluee
KOSIMYECTBO THOSIbMAHOB CMOXET KYNUTb CTYAEHT, €CIn YAEPXKaHHbIA Y HErO Haror
Ha goxoabl coctasnseT 13% roHopapa, TionbnaHbl CToAT 60 pybren 3a WTyKY n
BYKeT [OIMKEH COCTOATbL U3 HEYETHOMO YMucna LBeToB?

PelueHue:
1)100 %-13%=87%=0,87 — octatok B % nocne ynnarbl Harnora
2)700*0,87= 609 pybnen octanock y CTyaeHTa nocre ynnaTbl Hanora
3)609:60=10 TronbnaHoB +9 pybnen coavynm MOXET NOMYyYUTb CTYOEHT,
HO nockonbky 10 —4eTHOe YMCMOo , 3HAYUT CTYAEHT OOSDKEH KYNUTb
yuntenbHuue 9 TonbnaHoB
OtBeT: 9



5)Mayka cnuBo4vHoro macna ctout 60 pybnen. NeHcnoHepam marasmH
genaet cknaky 5%. Ckonbko pybnen cTouT nadka mMacna gnsa neHcnoHepa?

PelwieHune :
1)100% -5%=95%=0,95 - cTonT Nayka macra B NpoLeHTax
2)6070,95==57 pybnen cTouT navyka macna ansi NneHCUOHEPOB

OTBeT 57



6)TeTpagb ctount 24 pybns. Ckonbko pybnen 3annatut nokynartesb 3a
60 TeTpagen, ecnu nNpu nokynke donblue 50 TeTpagen marasmH
aenaet cknaky 10% oT cToMMOoCTM BCEN NOKYMNKU?

PelueHue:
1)60*24=1440 pybnen 3a 60 TeTpagen 6e3 CKNOKK
2)100%-10%=90%=0,9 — ctonmocTb B % CO CKMOKOW
3)1140%0,9=1026 pybnen ctoat 60 TeTpagen co CKUOKOWN.

OTBeT: 1026



7)Npnsepamn ropoackon onumnmanbl No MatemaTuke ctano 48 y4eHuKos,
4yTO cocTaBuno 12% ot uncna yv4actHMKoB. CKOSIbKO YesioBeK y4acTBOBasio B
onuMmnuane?

Pewenue :

X  — BCEro y4aCTBOBAJIO
x --- 100%

48 --- 12%

- 438-100
E v
Omeem : 400

X = 400 — 6ceco



8)Tonbko 94% n3 27500 BbINYCKHMKOB ropoga rnpaBunbHO
pewwnnu 3agadvy B1. Ckonbko YenoBek npaBunbLHO
pewunnu 3agadvy B1?

Pewenue :
27500 —-—-—-100%
x———94%

2750094

100
Omeem : 25850

= 25850

X



9)MobunbHbIn TenedoH ctonn 3500 pybnen. Hepes
HEKOTOpOoe BpeMS LieHY Ha 3Ty mogenb cHm3nnu go 2800
pybrnen. Ha ckonbko npoueHToB Oblfa CHUXEHa LeHa?

Pewenue :
1)3500 — 2800 = 700 pybuaeu — —ckuoka

2)3500 p———-100%

700 p - - --- X%
__ o
3500

Omeem : 20



10)B e N xuset 200000 xuTeneir: HUx 10 % neten NPOCTKOB.
_— Cpepgu B3pocnbix 45% He paboTaeT (MeHcuoHepbl, CTYAEHTbI, JOMOXO3AMKN U T.
n.). CKONbKO B3pOCHbIX XUTenen paboraer?

Peutenue .

YUCIO ACTEU

200000 ---100%
X ----10%

200000 -10

100
2)200000 — 20000 = 180000 — e3pociioe HaceneHue

A3 B3pocaoro HacencHus 45% He pabortaer, a 55% padotaer

X = 20000 - nereit

180000 ---100%

y----55%
180000 - 55
= 0 = 99000 padoraer

Otsert : 99000



/////////

——11)B ropoae N xunBet 250000 xutenen. Cpean Hux 10 % geten n nogpoCTKOB.
Cpeau B3pocnbix 45% He paboTaeT (MeHCUOHEPbI, CTYOEHTbI, JOMOXO03SMKA U T.

n.). CKONbKO B3pOCIbIX XUTernen paboraer?

Pewenue

UUCIIO JAeTen
250000---100%
X ----10%

== ORI
100
2)200000 — 25000 = 175000 — g3pocnoe nacenreHue

n3 B3pociioro HacelieHust 45% He padoraer, a 55% paboraer

= 25000 - nereii

175000 - - - 100%
y - - --55%

=S 000=55

100
OTBeT 96250

= 96250 paOoraer



12 kone 800 y4YeHMKOB, U3 HUX BO%M. Cpeau

YYEHUKOB cpeaHen u ctapwen wkonbl 20% mnaydatoT HeMeuknmn A3biK. CKOSbKO
YYEHNKOB B LLKOSIE U3Y4aloT HEMELKKNU A3bIK, €Cli B Ha4YaribHOM LWKone
HEMELKUIN A3bIK HE U3y4yaeTcsa?

Pewenue -

1)100% - 30% = 70% - npoLIeHT Y4EHMKOB CPEIHEN U CTAPIICH LIKOJIbI

2) 800 ----- 100%
X--mmm-- 70%

800 - 70 = =
— — o0 560 — Y4ECHUKOB CPEAHCU U CTAPIICH HIKOITBI
3)560 - - -100%
y ------ 20%

560-20 =
y = 100 = 112 y4CHUKOB M3y4arOT HEMECLIKAN SISI3bI

Otser: 112



/

13)Cpenun 40000 xunteneun ropoga 60% He nHTepecyetca doytbonom. Cpeaun
dyTO0onbHbIX 60nenbmnkoB 80% cmoTperno no TenieBnsopy gpuHan Jivrun
4eMnMoHOB. CKOMbKO XUTENen ropoga CMOTPESo 3TOT MaTy No Tenesnsopy?

Peutenue

1)100% - 60% = 40% - IpOLIeHT YYEHUKOB CPEAHEN U CTAPIIIEH IITKOJIBI
2) 40000 ----- 100%

~40000-40

100
3)16000---100%

X = 16000 — OOJIENBILIUKOB

~ 16000-80
100

y = 12800 cmoTtpesno MaTu

Otser: 12800



/—\ E———

/14)B ceHTsbpe 1 kr BuHorpaga croun 60 pybrnen, B okTsabpe BuHorpag
nogopoxan Ha 25%, a B Hosibpe eule Ha 20%. Ckonbko pybnen ctoun 1 Kr
BUHOrpaga rnocrie nogopoxaHusi B Hosbpe?

Pemenue :
1)100% + 25% = 125% B oxTs10pe
60 ----100%
X ---125%
~ 60-125
100
2)100% + 20% =120%
75 ----100%
y----120%
—75=120
=
OtBert : 90

=75 p - LICHA B OKTI0pe

= 90 p ueHa B HOSIOpE



15)B wkone dgopaHuy3cknn a3blk n3y4varot 124 yyawmxcs,
4YTO cocTaBndeT 25% OT 4Yncna BCcex yvallunxcs LLUKOMbI.
CKONnbKO yyallumxcs B LWKone?

Pewenue :
X — YMCJIO BCEX YUYALLMXCS LIKOJIbI
x = 100%
124 — 25%
- 124-100

25
Omeem : 496

=496

X



16)27 BbINYCKHUKOB LLKOSbl CODNPAOTCS YY4UTLCA B TEXHUHECKUX
By3ax. OHu coctaBnaoT 30% OT 4ncrna BbinyCKHMKOB. CKOMNbLKO B
LLIKOS1e BbIMYCKHUKOB?

Pewenue :

X —BCET0 BBIITYCKHHUKOB
x —100%

27 > 30%

= U=

=

Omeem : 90

X 90



P

17)Po3HnYHas ueHa yyebHuka 207 pybnen, oHa Ha 15% Bblwe
onToBoW UeHbl. Kakoe Hanbornbluee YNCno Takux y4eOHUKOB MOXXHO
KyrnnTb NO ONTOBOW LieHe Ha 2450 pybrnen?

Pemienue

X pyOJaeii - onToBas ieHa ydeOHUKa

1) x--100%
207--115% (115%=100% + 15% HaneHKN)
X 2031';00 = 180 pyO0. onTroBas iIeHa yueOHHUKa

2)2450:180 =13 yueOHukoB + 110 py0. cnauun
OtBer : 13



18)Po3HnyHas ueHa yyebHuka 125 pybnein, oHa Ha 25% Bbille ONTOBOW LEHBI.
Kakoe HanborsbLuee YNCOo Takux y4eOHNKOB MOXHO KYMNUTb NO ONTOBOM LIEHE
Ha 4500 pybrnen?

Pewmienue :
1)x - onrroBas LICHA
x --100%
125---125%
=125-:160

125
2)4500:100 = 45 y4yeOHUKOB.

OTtBeT : 45

X =100p



19)KnuneHT B3sn B 6aHke kpeaut 15000 pybnen Ha rog nog 16 %. OH gormkeH
norawaTb KpeauT, BHOCS B BaHK eXXeMeCAYHO OANHAKOBYO CYMMY AEHET, C TEM

4YTOObI Yepes rof BbINNATUTb BCIO CYMMY, B3ATYIO B KpeauT, BMECTE C
npoueHTaMmn. CKosbKo pybren OH OoSMKEH BHOCUTL B DaHK eXXeMeCsa4YHO?

Peienue :
1)100% +16% =116%=1,16
2)15000-1,16 =17400 — cymma ¢ HAUUCIICHHBIMU ITPOLICHTAMHU
3)17400:12 = 1450 — exxeMecIUHbI TLIATEK
Ortser : 1450



20)KnuneHT B3an B 6aHke kpeaut 3000 pybnen Ha rog nog 14 %. OH gorkeH
norawlaTb KpeauT, BHOCS B BaHK eXXeMeCAa4YHO OANHAKOBYO CYMMY AEHETr, C TEM
4YTOObI Yepes roa BbINIaTUTbL BCHO CYMMY, B3ATYIO B KPeAWUT, BMECTe C
npoueHTamun. CKonbko pybnen oH O0MKeH BHOCUTb B BaHK eXXeMeCs4HO?

Pemenue :
1)100% +14% =116%=1,14
2)3000 -1,14 = 3420 — cymMMa ¢ HQUUCIICHHBIMU IPOLICHTAMU

3)3420 :12 = 285 — exKEeMECIUHBIM TIIATEXK
Otser : 285



21)Npwn onnat HbI TEPMUHAN B3NIMaETCA KOMUCC 5%/
Te an npuHUMaeT cymMmmbl KpatHble 10 pyonsam:. ONOXUTb Ha
= CueT CBOEro MOBULHOTO TenedoHa He meHblue 300 pybnen. Kakyto

MWHMMAarbHYIO CYMMY OHa AOJMKHA NOMNOXUTb B MPUEMHOE YCTPOMCTBO
OAaHHOro TepMuHana?

Peinenue :
Uto06rl Ha cuere 1iocie yaepxkanust 5% 6buio 300 pybOneit,

HY>KHO T0J0KUTh Ha cueT 105%

105
1)300-105% =300 - 0 =300-1,05 =315 pyOneii

[Tockonbky TepMHUHAI OPUHUMAET CyMMBI KpaTHbIe 10, B mpueMHOE yCTPOWCTBO
TepMHUHAaJIa AHs I0JDKHA NONOKUTE 320 pyOeit
OTtser : 320



* Caum I'ywuna no noocomosxe k EI'J

e |ittp://math.reshuege.ru/?redir=1

*  Omkpvimblil OAHK 3A0AHULL NO MAMeMamuKe ¢ cauma
OUITH

http://opengia.ru/subjects/mathematics-11/topics/1




